

8月3日凌晨,在泺源大街银座附近某自助银行内,一名醉酒男子因错将银行卡插到查询缴费机上,导致取不出钱来而用拳头怒砸机器屏幕。玻璃屏破碎后,割断了男子的手指肌腱,鲜血直流。目前,男子正在齐鲁医院接受治疗,警方也已介入调查。



被男子砸坏的查询机上血迹斑斑。本报记者 戚云雷 摄



男子手术后躺在医院里。本报记者 戚云雷 摄

# 错把卡插进查询机 怒砸屏肌腱被割断

醉酒男出洋相,还砸坏万元灯箱

本报记者 戚云雷  
实习生 何锡双

## 与朋友聚餐 喝酒到凌晨

济宁人孙强(化名)在济南一家酒店后厨当顺菜工。8月2日晚10点多,下班后孙强叫来几个朋友到棋盘小区的一家饭店喝酒吃饭。

“他们七八个人一共喝了一桶啤酒、8杯扎啤、11瓶崂山,还有他们自己带的两三瓶红酒。”饭店的老板张先生还记得,当时孙强和朋友一直喝到凌晨,几个朋友喝多了就先走了,留下孙强在饭店结账。

记者在账单上看到,包括饭菜和啤酒在内,几个人一共吃了397元。据张先生称,当时孙强身上带的现金不够,提出用pos机刷卡,但他可能记错了密码,连输了三次都显示密码错误,最后银行卡被锁了。最后他说要去附近银行取钱。张先生就让店里的伙计跟着孙强到银座附近的自助银行去取钱,但这一去却不见人回来。

“当时店里的伙计在银行楼下等着,突然听到楼上噼里

啪啦的响声,跑过去一看发现他正用手砸取款机,手上流了很多血。”店员表示,事发后民警赶到了现场,120救护车将孙强送往医院救治,所以到现在他还没来店里付饭钱。

## 银行卡错插查询机 取不出钱怒砸机屏

3日上午,记者来到事发的泺源大街银座自助银行,被砸坏的机器已被用白纸盖了起来,可以看到,这是一台查询缴费机,没有取款的功能。

记者从监控中看到,孙强是光着背来到自助银行的,背部有很多拔火罐的痕迹,他把卡错插到查询缴费机上,捣鼓了半天也没取出钱来,急得又是打银行客服电话又是找朋友问,最后一怒之下开始用拳头砸机器屏幕。

银行负责人告诉记者,因为孙强用手砸碎了机器玻璃屏,玻璃碎片割破了他的手指,鲜血直流,缴费机和地面上也是血迹斑斑。银座保安人员发现后立即赶来劝阻孙强,但孙强仍处于醉酒状态,最后还把银座大厅内的LED宣传灯箱砸了。

“我们的机器都有保险,出

事后就通知了保险公司,被损坏的除了查询缴费机的玻璃屏,还有墙上的宣传框,不过损失都不大,大厅里那个灯箱好像挺贵的,得一万多。”该负责人表示。

## 手指肌腱被割断 民警陪着去医院

据了解,当孙强在银行怒砸缴费机时,银行的远程监控人员就报了警,在附近巡逻的民警立即赶到现场。民警检查发现,孙强的右手小拇指、无名指受伤严重,指部支动脉被玻璃划开,血流不止,有可能危及生命。

民警从警车内取出急救箱,用止血带、医用纱布对孙强的伤口进行处理,同时拨打了120急救电话求助。120急救人员到达后,对其伤口做进一步处理。因无法联系到孙强的家人,民警又陪同其赶往齐鲁医院。

3日下午,记者在齐鲁医院急诊科见到了孙强,此时他正躺在病床上休息,右手包扎得严严实实。“我就知道昨天下班后和朋友吃饭,喝酒喝多了,后面的事就记不得了。”孙强说,他的手指肌腱断裂,好在已经接上了,但现在还有点麻。

目前,警方已介入调查。



## 炎炎夏日 来一杯普洱做的白茶吧

“月光白”,也称为月光白茶,是普洱茶中一款特殊的茶品。其实,月光白应归类于白茶,之所以将其纳入普洱茶系列,是因为月光白主产地位于云南省普洱地区(原思茅地区),其原料选用云南大叶种茶,再加上工艺含有普洱茶的部分工艺,故成为普洱茶的一个分支。

月光白的外观形态是独有的,一般为一片叶子两种颜色,即叶面呈黑色,叶背呈白色,黑白相间,叶芽显毫白亮像一轮弯弯的月亮,一芽二叶整体看起来犹如皎美的月光照在茶牙上,故得名“月光白”。

月光白的制作工艺与福建白茶有点相似,只是萎凋中加入轻发酵的模式。用这种方式制成的茶,其汤色由最初的青黄(前三泡)向深黄递增(四至七

泡),也逐渐明澈清透。口感醇厚饱满,香醇温润,饮后齿颊留香,回甘无穷,既有乌龙的清香,又具普洱茶的醇厚。尤其值得一提的是,在其开汤初时,飘渺随气而来的似是蜜香,继之则像清雅的果香或是淡雅之花香,这是月光白独有的一种香气表达现象。

月光白属于特色茶,是以萎凋工艺为主,茶叶的主要化学成分与绿茶基本相似。其中,有一类物质是它作为特色茶的一种标识,即是已知各类茶叶中氨基酸含量最高的,可以达到6%~9%之间。很多人愿意将氨基酸含量高的茶与女士肌肤美容产生联想,这种联系是有道理的,因为几乎所有的高档化妆品都离不开氨基酸。而月光白的美容路径是由内而外的延伸,通过改善与调整内分泌,提高

人体自身免疫系统产生作用。

由此可见,月光白是一款香气与颜值、味道与美容功效兼具的茶。茶马史诗月光白饼茶隆重上市,零售价298元/饼,晚报读者享受买一送一专属活动,即买一提2017年月光白茶赠一提2015年紫为上茶饼!

**品鉴购买地址:**济南经十路17513号(学府酒店东50米);

**山东大厦负一楼青未了画廊**

**品鉴购买热线:**0531-81758658  
15154181691 15966663728

天下普洱茶有限公司是云南省普洱市的一家国资企业,由齐鲁晚报全面运营山东市场。拥有2500亩有机茶认证古茶园,有欧盟、美国、日本出口认证资质,是云南省驰名商标。现诚招各地市经销商、合作商。

## 济南华联:夏品出清,清凉来袭

济南华联夏品出清,清凉来袭,即日起至8月31日,华联、嘉华、新华联服装服饰、皮鞋箱包、床品童装夏品全面出清低至2折起,还有专属活动,让您清凉一夏。

8月3日是一年一度的男人节,放下所有压力,在这一天放松自己。8月3日-8月13日济南华联男神节,男士服装鞋包运动户外风暴来袭,用炫酷的装扮让自己重回“男神”的模样。关爱健康,8月6日,济南华联联合乐刻健身邀请山东省体育局、体育学院运动专家在嘉华东广场开展免费五项身体检测(身体成分、脊柱健康、肺功能、骨密度、动脉硬化及糖基化检测)。与此同时,“第四届我是小卖家”儿童跳蚤市场开市啦!8月5日-6日,12日-13日活动期间孩子们可以将闲置物品(图书、玩具、文具等)拿到店内,现场自由置换或销售交易,锻炼孩子的思维与口才,每位参加小朋友将获赠荣誉证书。大家可以到嘉华西馆总服务台或通过济南嘉华购物广场集团微信进行报名。

# 聚英雄 创百万 加盟齐鲁楼市 百万不是数字

齐鲁楼市不动产隶属大众报业集团独资企业山东齐鲁不动产有限公司,是由排名全国晚报类三强的齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌。公司自成立以来,始终以加盟连锁为发展模式,目前济南市已有近百家门店,作为中介行业协会的一员,我们不断地为规范中介市场贡献着自己的力量,严格要求团队,成为行业内规范作业的楷模。

齐鲁晚报强大的公信力  
最具性价比的收费体系  
轰炸式的海量宣传报道  
容易开辟新的利润增长点  
严格的合作者保护体系  
最知名的本土品牌

加盟  
“齐鲁楼市不动产”  
的理由

严格的经纪人招聘培训  
丰富的策划和业内活动  
系统完善的运营支持体系  
实力雄厚的顾问团  
全方位的合作渠道  
实现经营规模优势

就是挣钱

齐鲁晚报 | 齐鲁楼市



0531 8175 8660 / 8519 6015

总部地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼206室

本广告,最终解释权归齐鲁不动产有限公司所有。